

29 апреля 2020 года

О награждении иностранных граждан орденами восходящего солнца весной 2020 года

Генеральное консульство Японии в Санкт-Петербурге

29 апреля Правительство Японии опубликовало список иностранных граждан, которые будут награждены орденами восходящего солнца весной 2020 года. Среди кавалеров ордена отмечен один человек из региона, подведомственного Генеральному консульству Японии в Санкт-Петербурге:



КЛИМОВ Вадим Юрьевич

(старший научный сотрудник, доцент Института восточных рукописей Российской академии наук)

Название ордена: «Орден восходящего солнца, Золотые лучи с розеткой».

Заслуги: вклад в развитие преподавания японского языка и научных обменов между Японией и Россией.

(Для справки)

Орденами от имени Императора Японии награждаются иностранные граждане, имеющие выдающиеся заслуги в сфере развития дружбы с Японией и в других областях.